

ERRATA: ALTERAÇÃO NO CALENDARIO DE MATRICULA PARA OS CANDIDATOS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM SAÚDE DA MULHER – HESFA (PÁGINA 48 – EDITAL)

ONDE SE LÊ:

Matrícula: 01/02/2023

8:00h às 12:00h, na Secretaria da Divisão de Desenvolvimento Acadêmico-Científico-DDAC do Instituto de Atenção à Saúde São Francisco de Assis-HESFA, localizado na Rua Afonso Cavalcante, 20 - Cidade Nova - RJ. /

dacad@hesfa.ufrj.br

03/02/2023 - Primeira reclassificação: os reclassificados serão avisados por **e-mail**.

07/02/2023 - Segunda reclassificação: os reclassificados serão avisados por **e-mail**.

LEIA-SE:

Matrícula: 14/02/2023

8:00h às 12:00h, na Secretaria da Divisão de Desenvolvimento Acadêmico-Científico-DDAC do Instituto de Atenção à Saúde São Francisco de Assis-HESFA, localizado na Rua Afonso Cavalcante, 20 - Cidade Nova - RJ. /

dacad@hesfa.ufrj.br

15/02/2023 - Primeira reclassificação: os reclassificados serão avisados por **e-mail**.

23/02/2023 - Segunda reclassificação: os reclassificados serão avisados por **e-mail**.